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 0261/2 מן המנייןלא ש מליאה  פרוטוקול 

 נס ציונה, בניין העירייה  9, חדר מליאה, רח' הבנים 4/1/2026, ו תשפ" טבת  ט"ו   , ראשוןיום 

 

 נוכחים:

גן  עמרי רווח, ס  –סמדר אהרוני, סגן רה"ע    -ראש העיר, סגנית רה"ע ומ"מ רה"ע    –מר שמואל בוקסר  

ערן    -משנה לרה"ע  ליאור אלימלך,    -יהודה חיימוביץ, משנה לרה"ע   –משנה לרה"ע  עמוס לוגסי,    –רה"ע  

   .כהן-, איתי דגן, שירי פרנציכץ-דנה שחקגיל אנוקוב, נעמי חסון, נאור ירושלמי, ליאור שרון, רפאל, 

 חסרים: 

 גלית אבינועם

  משתתפים:

ליאור  ו"ח  ר  עירייה,צת משפטית ליוע  –כהן  -עו"ד שולמית מנדלמןמנכ"לית העירייה,    –כהן  -עו"ד דפנה קירו

רי  אאפרת דממהנדס העיר,    –אינג' בועז גמליאל  דוברת,    –עוזרי  הילה קרופסקי  גזבר העירייה,    –  בן טריה

מנהל אגף קהילה,   –כפיר פוני  מנהל אגף שפ"ע,    –רפאל קריספיל  מנהלת אגף אסטרטגיה ולוגיסטיקה,    –

  – מנהלת אגף רווחה ושירותים חברתיים, לירן וייס    –יואלה תבור  מנהלת אגף משאבי אנוש,    –מיטל חזן  

סגנית   –ליאור וידל קב"ט,  –ירון לוי ראש אגף גביה,  –אילן קדוש מנהלת אגף שירות,  –מנמ"ר, לני ממן 

יועצת    –זיצר  -אגסימבקרת, רו"ח חן    –דנה זלוטין  עו"ד  חשבת,    –חשבת, ליאור נהון    –רוני וידר  גזבר,  

 חיצונית.  

 

 : קישור לצפייה במהלך הישיבה

 

 https://www.youtube.com/watch?v=vV_rhyiFw00 

 

 תוכן 
  ההתייעלות תכנית אישור במסגרת 2026 לשנת בארנונה חריגה העלאה  אישור – 1' מס סעיף

 4 ........................................................................................................... 2026 לשנת

 

  

https://www.youtube.com/watch?v=vV_rhyiFw00
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 פ ר ו ט ו ק ו ל 

דיון ואישור העלאה ,  1/2026ערב טוב. אנחנו פותחים את ישיבת מליאה שלא מן המניין    שמואל בוקסר:

 .  2026אישור תוכנית ההתייעלות לשנת במסגרת  2026חריגה בארנונה לשנת 

איתנו   החשבון   ראשינמצאים  רואת  איתנו  נמצאת  שהגיעו.  תוכנית  ,  ר צזיחן    האגפים  את  שהכינה 

 ביחד עם הגזבר וסגנית הגזבר.  אילן ו ההתייעלות ועובדת עליה מול משרד הפנים.

ציונה. הערב מובאים לאישור תקציב  -ערב טוב חברות וחברי מועצת העיר, ערב טוב לתושבות ותושבי נס

ותוכנית ההתייעלות. בשנה הקרובה אנו נדרשים לצד התקציב לאשר גם תוכנית   2026העיריה לשנת  

וכנית של התייעלות. אני אומר כאן בקול ברור, התוכנית שתתבקשו לאשר הערב היא תוכנית התחזקות, ת

אחריות. אחריות שלי ושל כולנו, לעיר ולתושבים. תוכנית ששמה בשקיפות ובכנות גם את האתגרים וגם  

 בהיותנו פנינת השפלה. ואת הדרך שלנו לנצח אותם, מבלי לפגוע בתפקוד העירייה, 

מידע חסר וחצאי אמיתות, שלפעמים גרועים  מאני שומע את השיח שעלה בימים האחרונים, הוא מורכב  

משקר שלם. כן, יש לנו אתגרים לחצות יחד בשנה הקרובה. אני לא נרתע ולא חושש מאתגרים. האתגרים 

 מהם נצא חזקים הרבה יותר.  , שלפנינו בונים, מחזקים ומחשלים אותנו

קראתי את הכותרות חסרות האחריות שחרצו בביטחון, שמקצצים בתקציב בגלל פסק דין הארנונה, שטחים  

משותפים. זה לא נכון. כן, בשנה הקרובה בשל פסק הדין והפסקת הגבייה על שטחים משותפים, ייגרעו  

מעל  המהקופה   שקל  9.5ציבורית  נס,  מיליון  לתושבי  השייכים  בשירותים  -תקציבים  שהושקעו  ציונה, 

איתן  העירייה  תקציב  טוב,  תוכנית .  לתושב. תקשיבו  בלי  גם  זה  את  לספוג  יכולנו  זה,  רק  היה  זה  אם 

בנס הארנונה  את  - התייעלות.  ומכסה  נמוכה  נשארת  מתעדכנת,  השכנות,  לערים  ביחס  שנמוכה  ציונה, 

 הפער שנוצר, רק מהפסקת הגבייה על השטחים המשותפים.  

עומדות בפנינו הוצאות קשיחות    2026ההתייעלות שתתבקשו לאשר עכשיו נדרשת, בעיקר מאחר ובשנת  

הוצאות שמושקעות בשימור ושיפור השירותים לתושב. ,  מיליון שקלים  25נוספות בסכום כולל של כמעט  

אנחנו לא מתפשרים, ,  מיליון שקל  6.5-כפי שתראו מיד, עלו השנה בשעדכון התעריפים של קבלני שפ"ע,  

שיפור פני העיר. גידול בשירותי הרווחה, עליהם  לפות  טאנחנו שומרים על סטנדרט גבוה של עבודות שו

אנחנו לא מתפשרים, כי זו האחריות שלנו לדאוג לחלשים ביותר. תוספת לתקציב השכר לעובדים של מעל  

חינוך, עובדי רווחה, שפ"ע,    מיליון שקל, על פי הנחיית משרד הפנים ומרכז השלטון המקומי, לעובדי  13

ובעצם כלל עובדי המינהל הכללי.   ניקיון במוסדות החינוך.  והנדסה,    25-כגם עלייה בשירותים, שירותי 

שמשמעותן שיפור שכר העובדים, שימור איכות שירותים קיימים והרחבת ,  מיליון שקלים הוצאות נוספות
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שירותים עירוניים. תוכנית האחריות וההתחזקות שלנו היא הוכחה לניהול אתגרים, תוך הבנה של התמונה 

וניהול תקציב אחראי תקציב שמשמר ומצמצם פגיעה בעובדי העירייה, שהם הלב הפועם של ,  הרחבה 

כשאנחנו גם לומדים לעשות יותר  , השירות הציבורי ומעניק לתושבים את אותו סטנדרט שירות לו התרגלו

 במקרים בהם יש קצת פחות. 

נס תושבי  לכם  ומבטיח  המועצה,  וחברי  חברות  לכם,  מבטיח  שנס-אני  הגבוה  הסטנדרט  ציונה  -ציונה, 

וארגונים    מכירה, חברות  אנשים,  כשהובלתי  בעבר  זאת  עשיתי  זה,  את  לעשות  איך  יודע  אני  יישמר. 

כך ,  לצמיחה. כשנכנסתי לתפקיד ראש העיר לראשונה, התמודדתי עם בור תקציבי. כפי שעשיתי בעבר

מביא לידי ביטוי גם השנה תוכנית עבודה סדורה ומבטיח  ,  עירייה, כפי שתראוהיהיה גם הפעם. תקציב  

ציונה את שימורה כפנינת השפלה. עיר של קהילה חזקה, של חיבורים מיוחדים, אירועים עשירים  -לעיר נס

מזמין עירוני  ג,  ופנאי, מרחב  נמשיך  פני עתיד.  וצופה  ולהתפתח  ם את ההשקעות שממשיך להשתדרג 

 בחינוך, בצוותים איכותיים ומתוגמלים, ותכנים טכנולוגיים מתקדמים.  

התקציב מדגיש את המחויבות שלנו לשירות עירוני נגיש, מזמין ומתקדם, לביטחון ובטיחות התושבים,  

מגן שר הביטחון, כרשות מצטיינת. זאת   אותלתמיכה במשרתי המילואים, עליה קיבלנו בשבוע שעבר את  

העיר את  שמרכיב  המרהיב  הפסיפס  שהן  השונות,  הקהילות  במגוון  התמיכה  שלישי,    -  לצד  גיל  נוער, 

 תושבים עם צרכים מיוחדים, זוגות צעירים, חילוניים, דתיים, כולם.  

בתיאום מדויק למצפן ולמצפון    2026ציונה, היא עיר של איכות חיים, במלאכת מחשבת תוכנן תקציב  -נס

עיר   גם השנה  ועובדי העירייה, להמשיך להוביל קדימה  עובדות  ואת  שמוביל אותי, את נבחרי הציבור, 

 .  תייעלותה שהיא בית חם לתושביה. אנחנו נציג עכשיו תוכנית ה
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   2026אישור העלאה חריגה בארנונה לשנת  – 1סעיף מס' 

 2026במסגרת אישור תכנית ההתייעלות לשנת 

 מצגת תוכנית ההתייעלות מצורפת בסוף מסמך זה

יש פה את מסגרת תוכנית ההתייעלות, זה פורמט שנקבע על ידי משרד הפנים. אלה הן  : זיצררו"ח חן 

מתווה   מציגים  כך  התייעלות.    שלההנחיות,  אחד  זה  תוכנית  אבל  הפנים,  משרד  מול  בדיונים  כרגע 

מהשלבים זה אישור מליאה לתוכנית ההתייעלות, כשלמעשה אנחנו מציגים פה תוכנית התייעלות לשנת  

 מאוזנת. 2026

 למה לא קיבלנו את החומר הזה? כהן:-שירי פרנצי

 .  על דף אחד במקום על שני דפים קיבלתם שמואל בוקסר: 

זה אותו דף שרואים פה את מסגרת התקציב, שבמקרה הזה תוכנית ההתייעלות זהה  : זיצררו"ח חן 

כלומר 2026לתקציב   ספר  ,  .  במסגרת  מהסעיפים  אחד  כל  של  הפירוט  את  לראות  יכולים  ממש  אתם 

 574,232,  2026התקציב שנשלח לקראת הישיבה הבאה. סך הכול מסגרת תוכנית ההתייעלות לשנת  

תהליך מול משרד ה  התחלנו אתכבר  .  תוכנית מאוזנתבסכום זהה ומוצגת  , מנגד יש גם הוצאות  אלפי ש"ח

כרגע אנחנו מתקדמים הלאה, אבל צריך פה  , שאנחנו נפגשים מול נציג משרד הפנים, עברנו אותו ,הפנים

קודם, נבעה מכך שרוצים לשמור על  מאת אישור המליאה. תוכנית ההתייעלות, כמו שראש העיר הזכיר  

, ולאור הפסקת הגבייה על שטחים משותפים, אז צריך  2025שתהיה כמו המסגרת של  ,  המסגרת ארנונ

 .  2026לאשר במקביל גם את עליית הארנונה החריגה לשנת  

 , ראש העיר.  זה קצת שונה ממה שאמרת כהן:-שירי פרנצי

 נא לא להפריע. שאלות אחר כך.    שמואל בוקסר: 

העירייה מבקשת ש,  לאור כל ההתייקרויות שיש, ועל מנת לשמור על רמת השירות,  במקבילו  :זיצררו"ח חן  

 זה מסגרת התקציב.  . גם נעשו פעולות של התייעלות בצד ההוצאותאז לשמור עליה, 

ביא לחוסר  ממשותפים, שזה  השטחים  המצד אחד, יש פה את הפסקת הגבייה על  :  להלן הפעולות שנעשו

כשיוצאים  ,  שפעם בחמש שנים,  מיליון שקלים. יש התייקרויות, שהם מכרזים קשיחים  9.5  -כ  בהכנסות של

בשפ"ע יש  אז  מכרז, המחירים בחמש שנים עלו מאוד מאוד משמעותית, כולנו מרגישים את זה בכיס.  ל

מיליון שקלים. ברווחה, גידולים. בכוח אדם, אלה הנחיות של משרד הפנים כיצד לתקצב    5.4-גידול של כ

לכן היה צורך ומיליון שקלים.    1.5-כניקיון מוסדות החינוך עלה ב, וגם  את כח האדם, מבחינת מקדם שכר
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שכרגע  ,  מיליון שקלים. ולכן יש פה גם את הנושא של העלייה החריגה  34-כלמצוא דרך לאזן את התקציב ב

הגדלת הכנסות עצמיות נוספות, ו  גם נעשו פעולות לקיצוץ איפה שהיה ניתן,  ובמקביל.  צריך גם לאשר אותה

כדי להצליח לאזן את התקציב. זו תוכנית ההתייעלות,  זה גם מה שכרגע עבר איזשהו אישור ראשוני מול 

 משרד הפנים, אבל עדיין לא התקבל אישור סופי. 

 ?שאלות  שמואל בוקסר: 

ראש העיר, כי אתה אמרת שזה לא קשור להפסקת  ,  כן. זה קצת שונה ממה שאמרת  כהן:-שירי פרנצי

 הגביה של השטחים המשותפים.  

 מיליון לא קשורים.   24-ה  שמואל בוקסר: 

 מתוך כל הסך הכול, קשורים מאוד.    9.5מיליון לא קשורים, אבל  24-ה  כהן:-שירי פרנצי

 .  34-מתוך ה  שמואל בוקסר: 

, זה משהו שמשפיע על כל הארץ. העלייה 24-בסדר גמור. דרך אגב, כל השאר, כל ה  כהן:-שירי פרנצי 

גם תחזיות הכנסות ממשרדי הממשלה, זה  וציונה, אני חושבת.  -זה לא ייחודי לנס,  זה כל הארץ  בשכר

 ציונה. -משפיע על כל העיריות בארץ, זה לא רק לנס

 לא צפויות.  שהן  אין פה שום הכנסות ממשרדי הממשלה  שמואל בוקסר: 

עדכון תחזית הכנסות ממשרדי הממשלה השונים, בעיקרם משרד " שקיבלנו  יש במסמך    כהן:-שירי פרנצי 

זה משפיע על אז  . זה חלק מהסיבות להעלאה, כפי שהצגתם.  " משרד הרווחה ושאר המשרדים,  החינוך

ציונה, זה הפסקת  -ארנונה בנס   העלאתהסיבה העיקרית של  אז  ציונה.  -כל העיריות בארץ, לא רק על נס

 הגבייה.  

 את אמרת, אבל זה לא נכון.   זה   שמואל בוקסר: 

ציונה לעומת עיריות אחרות. כל -זה הדבר הייחודי שבנס, כי  זה לא מה שאני אומרתלא,    כהן:-שירי פרנצי

 אותו דבר. הוא  השאר

 מההתייקרויות.   30%זה מרכיב של  שמואל בוקסר: 

הם שווים לכל העיריות, ולא כל    האחרים  70%-הכמו שאמרתי, כל שאר המרכיב,  אבל    כהן:-שירי פרנצי 

 העיריות העלו.  
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 יכול להיות שבשפ"ע בעיריות אחרות זה לא אותו דבר.   עמוס לוגסי:

דגן: זה    איתי  ו  מיליון  5שפ"ע  של    1.5  -ראינו  תוספת  זה  זה.  על  דיברנו  לא  ניקיון.  זה  עליית מיליון 

 שנים, כמו שאומרים, כשיר, זה נכון.   5התייקרויות,  

 מעיקרי הדיון(  ם)דין ודברים שאינ

, תחזית ביצוע  4אני רוצה להגיד כמה דברים. קודם כל, כתוב פה בדברי ההסבר בסעיף    כהן:- שירי פרנצי

. אין עדיין בסיס ביצוע בפועל  2025נבנתה על בסיס ביצוע בפועל לשנת    ההוצאות בגין פעולות העירייה

נגמרה לפני חמישה ימים, אז לא ברור לי המלל הזה שכתוב פה. דבר שני,    2025, כי שנת  2025בשנת  

זה שאנחנו אישרנו פה במליאה הזאת ביוני. אנחנו התנגדנו חברי האופוזיציה, אבל אתם, בגלל שאתם 

 2%, וגם העלאה נוספת של  1.6%לצערי הרב, אישרנו פה גם את הטייס האוטומטי בשיעור של  ,  רוב

עלתה השנה הארנונה    6.25%  לעסקים.  4.5%-למגורים ו  2.5%למגורים, ועכשיו אנחנו רוצים להוסיף  

 שאתה כל הזמן אומר כמה אתה דואג לעסקים.  , לעסקים 8.32%למגורים, זה מטורף. 

 ? .%328את לא יודעת חשבון. איפה מצאת   שמואל בוקסר: 

 ועוד האוטומטי, ועוד העלייה של יוני.   עכשיו 4.5%היה  כהן:-שירי פרנצי

 מתי הייתה עלייה של יוני?   שמואל בוקסר: 

 לא היה עלייה לעסקים?   כהן:-שירי פרנצי

 שכחו לספר לך את זה?חשבתי שאת מצויה,   שמואל בוקסר: 

 .  טעות שלי כהן:-שירי פרנצי

 בבקשה. , את הפוסטיםגם תתקני  שמואל בוקסר: 

מתחילת הקדנציה   20%יש עלייה של  ,  אני לא כתבתי את זה בפוסט. אחרי ההעלאה הזו  כהן:-שירי פרנצי 

  ,, אתה ראש העיר, אמרת2018-כשאני מזכירה לך שבהקודמת.  -לא הקדנציה הזאת אלא הקודמתשלך,  

 .  " , אני לא מנהל טוב5%-אם אני לא יודע ליעל את התקציב ב"  לפני שנבחרת לראשות העיר

 מיליון.   30-ב ייעלתי  שמואל בוקסר: 

 חזרת על המשפט הזה גם פה בישיבת המועצה.  כהן:-שירי פרנצי
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 הלאה. עיה, גם בישיבה קודמת שמענו את זה, אין ב  שמואל בוקסר: 

למגורים בתוך שנה,    6%זה כנראה אומר שיש פה כשל ניהולי. אם אתה צריך להעלות    כהן:-שירי פרנצי

 בשנה למגורים.   6%בטווח של חצי שנה, ביוני העלינו פה ועכשיו אתה מעלה שוב מעל 

 מעלים.  אנחנו , ועכשיו 2%-את לא אומרת אמת. העלינו ב  שמואל בוקסר: 

 . 1.6: ועוד כהן-שירי פרנצי

 זה האוטומטי, זה לא תלוי בנו.   שמואל בוקסר:

 גם את האוטומטי אפשר לבקש.  כהן:-שירי פרנצי

 אי אפשר.  שמואל בוקסר: 

 אוטומטי גם אפשר.  גיל אנוקוב:

 אל תפריע.   שמואל בוקסר: 

 אני לא מפריע. אני רק מדייק את הדברים.  גיל אנוקוב:

 אפשר לבקש לא להעלות את האוטומטי.   כהן:-שירי פרנצי

 אי אפשר לבקש.  שמואל בוקסר: 

 .  2.5%, ועכשיו אתה מוסיף עוד  2%לא ביקשת, הוספת עוד  כהן:-שירי פרנצי

 נכון.    שמואל בוקסר: 

ציונה גבתה בצורה לא תקינה ולא חוקית על -עיריית נס, ששופטת בית המשפט אמרה  כהן:-שירי פרנצי

השטחים המשותפים. לא רק שאתה לא מחזיר את הכסף לתושבים, אתה גם הולך וגובה מהם עוד כסף  

 שאתה הפסקת לגבות. זה נראה לך הגיוני?  ,  מיליון 9-כדי לכסות על ה

 כן, מאוד.  שמואל בוקסר:

 , וזה משפט?", ת וגם ירשתצחהר" יש משפט שנקרא  כהן:-שירי פרנצי

 תחזרי בך מדברייך.    שמואל בוקסר: 
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 משל ונמשל. זה זה משפט עם נמשל.  כהן:-שירי פרנצי

 תחזרי בך מדבריך.    שמואל בוקסר: 

 אני אסביר לך מה זה המשל והנמשל. אז  כהן:-שירי פרנצי

 את לא צריכה להסביר לי, אני יודע מצוין.  לא, את תחזרי בדברייך.   שמואל בוקסר: 

 אתה כנראה לא יודע, אם אתה נפגעת מהמילים האלה.  כהן:-שירי פרנצי

 לא נפגעתי.    שמואל בוקסר: 

המשפט הזה אומר, שגם אתה לא מחזיר את הכסף לתושבים, שמגיע להם על פי בית    כהן:-שירי פרנצי

 שאסור לך לקחת יותר. זה פשוט הזיה.  ,  המשפט, וגם אתה גובה מהם בצורה נוספת כדי לכסות על הכסף

 אבל בינתיים אני לא גובה מהם על השטחים המשותפים.   שמואל בוקסר: 

 נוספים.  2.5%אבל אתה לוקח מהם  כהן:-שירי פרנצי

 נכון.   שמואל בוקסר: 

 אז מה עשית בזה? אתה לא רק לא מחזיר להם, אתה גם גובה בנוסף. מה עשית בזה?   כהן:-שירי פרנצי

 להחזיר, נחזיר.  בית המשפט יחליטאם   שמואל בוקסר: 

 אז למה אתה גובה עכשיו עוד?   כהן:-שירי פרנצי

 מיליון?  34ואיך אנחנו נסגור   שמואל בוקסר: 

 תקצץ איפה שאפשר לקצץ. שלחנו לך את תוכנית ההתייעלות.  :כהן-שירי פרנצי

 ראיתי את התוכנית הטיפשית שלכם.   שמואל בוקסר: 

 כולם טיפשים, כולם לא מבינים.  איתי דגן:

 מתי שלחתם את התוכנית?   סמדר אהרוני: 

 ()מדברים ביחד
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פוגעת בעובדי העירייה, שהם צריכים  , לא  שמורידה איפה שיש שומן,  זו תוכנית התייעלות  כהן:-שירי פרנצי

לא פוגעים בתושבי העיר הזאת, שלא צריכים לקחת להם כסף  .  פגעתם בדיוק איפה שצריךו  את הכסף

 התוכנית שלנו. את בנוסף. ז

 יש לך עוד חצי דקה.   שמואל בוקסר: 

 ,לגבי פסק הדין, אני חושבת שצריך לעשות חשיבה נוספת ולא לקחת את הכסף הנוסף  כהן:-שירי פרנצי

שאתה חוסך בגביית השטחים המשותפים, ולקחת את זה מהתושבים. זה לא הגיוני. יש עיריות, דרך אגב,  

כמו פתח תקווה, כמו אשדוד, כמו באר שבע, כמו נתניה, שלא מעלות ארנונה, למרות שהן גם נפגעות  

י  כסף  לוקחים  לא  ועדיין  פה,  שכתבתם  מה  ומכל  הקיבוציים,  ומההסכמים  הממשלה,  ותר  ממשרדי 

 מהתושבים. זה הדברים שלי. 

על תוכנית   כתבשלחנו לכם מ,  בהמשך ישיר לדברים שחברת המועצה, שירי, הציגה כאן נאור ירושלמי: 

ההתייעלות, שאומר קודם כל, וזאת עמדתנו המשותפת, שאמנם התוכנית מנסה להציג חזות של עסקים  

שעומדים בכל המשימות ומשאירים הכל במקומו, עם תזוזות קלות, אבל עיקר הגזרות מוטלות על ,  כרגיל

על  ,  כתפיסת עולם,  כשיטה.   תושבי העיר ועל עובדי העירייה, וזה דבר שאנחנו מתנגדים אליו נחרצות

טעויות העירייה לא צריכים לשלם, לא תושבים ולא עובדי העירייה. העירייה צריכה, לעמדתנו המשותפת,  

להימנע מהעלאה בארנונה ולא לפגוע בשום צורה בשכר העובדים ובזכויות שלהם. אלה זכויות מוקנות,  

שתביא במקום הראשון ,  תייעלות אמיתיתואין מקום לפגוע בהם בשום דבר. מה שכן צריך, זו תוכנית ה

שצריך לראות מה הוא ישיג, אבל אם לא ננסה לעשות  ,  מצד אחד, ולמאמץ,  לצמצום משמעותי בהוצאות

שאני רוצה להציג,  ,  ויש כמה עקרונות.  מאמץ להגדלת ההכנסות,  אותו, אז בוודאי שלא נגיע לשום מקום

מיידית השאנחנו חושבים שצריך ללכת לפיהם. עוד דבר לפני שנגיע לעקרונות האלה, זה אמנם ברמה  

אני מדגיש את העניין של הבסיס, כי  .  שנגרעים מבסיס ההכנסות שלנו,  מיליון שקל  9.7בשוטף, אז אותם 

האלה, ומן הסתם  מיליון שקלים    9.7-בכל שנה אנחנו לא יכולים לגבות יותר את ה.  זה גם לעתיד לבוא

אנחנו בגירעון מובנה בתקציב, כמו  ,  אה זה אפילו יהיה קצת יותרשזה יתקדם גם מדדית, אז שנה הבכ

באיזושהי הדרגתיות, ,  שהכרנו אותו עד עכשיו. הדבר השני, באיזשהו שלב אנחנו עלולים להידרש להחזיר

ארנונה על שטחים ,  על פי החלטת בית המשפט,  כן או לא, שאנחנו לא יודעים, את הכסף שנגבה שלא כדין

משותפים. להתעלם ולשים את הדבר הזה בצד, כאילו הוא לא קיים, זאת טעות חמורה. צריך להתחיל 

לעבוד כדי להיערך ליום הזה, אם וכאשר הוא יגיע, והוא עלול להגיע, כמו הרבה דברים אחרים, יותר מהר  

במיוחד שהתהליכים המשפטיים,  ,  תהליכים האלהבממה שאנחנו חושבים. אנחנו לא יכולים לצפות כל שלב  

כמו שראינו בעצם בתביעה הזאת, הם ממש לא בשליטתנו. צמצום הוצאות, סעיף ראשון, צמצום דרסטי  

שהתקציבנים יעשו את העבודה הזאת אחר ,  בשכר הנבחרים ובעלות לשכותיהם. אני לא אכנס למספרים
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זה ,  כך. ביטול משרות העוזרות האישיות של ראש העיר וסגניו, אפשר לעבוד עם, אפשר לעבוד גם בלי

היה בעבר, זה אפשרי. קיצוץ דרסטי בתקציב מחלקת הדוברות, צמצום כח אדם וביטול שירותים חיצוניים.  

  50,000-שכר הבכירים, אנחנו דיברנו על זה כבר כמה פעמים. צריך לחזור לרמתו, לרמה של עיר מתחת ל

ום תקנים. אני לא אומר  תושבים. בדיקה של התייעלות ארגונית, לעשות תהליך שיביא לאיחוד אגפים וצמצ

מיותרים, לא מיותרים,  כל אחד יש לו את העבודה שלו והוא עושה אותה, אבל בשעת מחסור ובשעת דחק 

ם מספר התלמידים בעיר, הגיע הזמן  צריך להתחיל לחסוך. אותו דבר, לאור צמצו, ובהיערכות לרגע קשה

גם לתוכנית התייעלות במנהל חינוך ולצמצום ההתקשרויות עם יועצים חיצוניים משפטיים, חינוך, ספורט  

ההכנסות להגדלת  פעולות  צריך  זאת,  לעומת  זה,  וכו'.  את  לעשות  מאמצים  אפשרות .  לפחות  לבדוק 

הגיע  ,  לדיבידנדים נוספים לעירייה מרווחי תאגיד המים, ודיבידנד פעם ראשונה אולי מהחברה הכלכלית

הזמן. הארכת שעות החנייה, חנייה בתשלום, לא לתושבי העיר אלא לתושבי חוץ. גם הם מפסיקים פה  

 בערב.   19:00-לשלם במרכז העיר ב

 העלינו את זה בעבר. גם  נעמי חסון:

קולות   נאור ירושלמי:  הממשלה,  משרדי  הכנסות,  למיצוי  המאמץ  את  להגביר  הכנסות,  מיצוי  בהחלט. 

ידוע לי שניסו או שהצליחויקוראים, ועדת הע יודע, להשיג  ,  זבונות, שלא  ולא הצליחו, אני לא  ניסו  אולי 

ממנה כסף. תגבור תקציב העירייה בהעברות מקרן העודפים, צמצום תב"רים מיותרים. אני בטוח שאפשר 

למצוא כל מיני זנבות או דברים שאפשר להחזיר אותם פנימה. פנייה למשרד הפנים לצמצום גובה הרזרבה  

גם הרזרבה יכולה להצטמצם וצריך לעמוד במה שקובעים מראש.  התקציבית. שוב, אנחנו בעידן קשה, אז  

אחרת את    אלה גופים שלנו והגיע הזמן לסדר.  פתיחת ההסכמים עם החברה הכלכלית והחברה לתרבות

מבריכת השחייה, מהספורטנס, משילוט החוצות, מהגגות הסולאריים וכו'. ובסוף, יש לנו    חלוקת ההכנסות

מיליון שקלים. צריך    45-בכ,  חובות ארנונה משבע השנים האחרונות שמסתכמים, לפי הנתונים שבידינו

להגביר את המאמץ לגבות בעיקר את החובות האלה, שהם הרבה יותר זמינים מאשר חובות העבר, שהם 

מגיעים הנה גם לביטול מפעם לפעם. מי שקרא את המכתב ראה שאנחנו מסיימים אותו במשפט שאנחנו  

אליו " מתכוונים  רצינית:  להתייעלות  קיצוצים  תוכנית  בפנינו  ותהיה  שומנים בשתתמקד  ,  במידה  צמצום 

נכונים לתמוך ולגבות תוכנית כזאת,    ועודפים, ותשמור על זכויות העובדים והשירות לציבור, אנחנו בהחלט

 . תודה רבה.  " גם מהמקום שבו אנחנו נמצאים היום

ביטול משרות העוזרות האישיות של ראש  ,  יענו לך על הדברים, תכף  שאלה לי אליךרק    שמואל בוקסר: 

כי נוסע באוטו שלו. , שאין לו נהג, אני ראש העיר היחיד במדינת ישראל, סבר את האוזןרק להעיר וסגניו, 

 לקצץ. ביקשתם 

 אני לא יודע, אני לא ביקשתי כלום.  , ברבים? ביקשתם נאור ירושלמי: 
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 לא חשוב. , ראיתי בפוסט, אבל בסדר  שמואל בוקסר: 

 מישהו אחר אולי.   נאור ירושלמי: 

 נוספות של עובדי עירייה?  המה עדיף? לקצץ בשעות  כהן:-שירי פרנצי

אל תעזרי לי. שירי, זה לא יכול להמשיך ככה. אף אחד לא ענה לך, אף אחד לא דיבר,   שמואל בוקסר: 

 סיימת לדבר, אל תעני לי. אני לא שואל אותך שאלות, אל תעני לי תשובות. 

 קודם כל, גם אתה הפרעת לי.   כהן:-שירי פרנצי

 ,  אני ראש העיר היחיד שאין לו נהג  שמואל בוקסר: 

 גם לקודמך לא היה נהג.  גיל אנוקוב:

 נהג, אתה אפילו לא יודע.   ולהיה   שמואל בוקסר: 

 אני יודע, תאמין לי.   גיל אנוקוב:

אתה לא יודע, אני אראה לך גם את התלושים, שנוסע באוטו שלו ואפילו הטלפון הזה שלו.  שמואל בוקסר: 

 . אז אל תלמדו אותי

ומשהו מיליון שקל   2-ש פה גם סגנים בוימה זה קשור? מדברים על עוזרות אישיות.    כהן:-שירי פרנצי

 בלשכות. על מה אתה מדבר?

 שירי, אני קורא לך לסדר פעם ראשונה.   שמואל בוקסר: 

 שגם היה בשכר.  יש לידך סגן יהודה חיימוביץ:

 הוא אומר שיש גירעון, לא אני.לא היה גירעון, עכשיו יש גירעון. אבל אז אז מה?  כהן:-שירי פרנצי

 אז זה היה בסדר. אני זוכר שרציתם למנות שני סגנים בשכר אצלכם.  יהודה חיימוביץ:

 זה בסדר? , לפגוע בשעות נוספות של עובדי עירייה כהן:-שירי פרנצי

 זה בסדר.  סגנים אצלכם יהודה חיימוביץ:

 קיימתי את הסכם הרוטציה, נראה מה יהיה פה. אני גם  נאור ירושלמי: 
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 שירי, אם תמשיכי, אני מפסיק את השידור.   שמואל בוקסר: 

 תפסיק את השידור, אתה לא מאיים עליי. הציבור ידע מי אתה. אתה לא מאיים עליי.   כהן:-שירי פרנצי

 תפסיקי להפריע בישיבות.   שמואל בוקסר: 

 אתה לא מאיים אבל. הציבור רואה. אתה רוצה להפסיק את השידור, תפסיק את השידור.    כהן:-שירי פרנצי

 בפרוטוקול.  אומרת אמחק גם את כל מה שאת לא רק זה, אני   שמואל בוקסר: 

תעשה מה שאתה רוצה, אתה לא מאיים עליי כבר, אמרתי לך את זה בעבר. אתה לא    כהן:-שירי פרנצי 

 מאיים עלי.  

 , את מפריעה בלי הפסק, תפסיקי להפריע.  אני לא מאיים  שמואל בוקסר: 

 אתה מאיים.   כהן:-שירי פרנצי

נושא כספי, אנחנו בדרך שהוא  על תוכנית ההתייעלות. על פי חוק, כל דבר  ב  אני רוצה להגי ליאור אלימלך: 

תוכנית התייעלות  , על  . לשלוח שעה לפני ישיבהלפני הישיבה  כלל מגישים אותו עשרה ימי עבודה מלאים

 שהייתה אצלכם כבר יותר משלושה שבועות, ולבוא עם רעיון,  

 עשרה ימים.   כהן:-שירי פרנצי

 שלושה שבועות בפועל.  זה  שבועיים, שלושה. עשרה ימי עבודה ליאור אלימלך: 

 אתם עובדים בעירייה, אני לא.   כהן:-שירי פרנצי

 אני גם לא.  ליאור אלימלך: 

 אחרים כן.  הלא, אבל שלושה  אתה ספציפית כהן:-שירי פרנצי

 )מדברים ביחד(

כל אחד אומר מה שהוא רוצה, נכון, לא נכון, שקר, לא שקר, לא מפריעים לו.  ,  סליחה  שמואל בוקסר: 

 איזה חינוך זה? מספיק.  , תפסיקו להפריע לאנשים שמדברים

אני אגיד כמה דברים שחשוב לי. אמרתם שכר, לא שכר, לשכה, לא לשכה, בינתיים אני    ליאור אלימלך: 

עושה את שלי בהתנדבות מלאה, גם יהודה שמימיני פה, גם ליאור, גם ערן, גם עמוס. כולם עושים את 
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עושים פה שעות לא קטנות. רק לסבר את האוזן, יום חמישי בלילה אנחנו בילינו פה ערב שלם עם  ושלהם,  

  .עבודה המדהימה שאנשים עשו פהעל הראש העיר, עם אגף שפ"ע לגבי השיטפונות, ומגיעה מילה טובה  

ציפיתי שאולי תבואו פעם בגישה ו  סביבנו כולם טבעו ואצלנו אפילו שלולית לא ראינומ  פה,  בתקופה שעברנו

קצת יותר חיובית לכל הדברים שאנחנו עושים, אבל בסדר, לא ציפיתי מכם. אני אגיד שני דברים. לשלוח 

 שעה לפני ישיבה רצינית על התייעלות, שקיבלתם אותה שלושה שבועות, לא מראה על יחס. 

 למה שלושה שבועות? עשרה ימים.   כהן:-שירי פרנצי

 את לא מסוגלת?    שמואל בוקסר: 

 ? להגיד לך את התאריך?הוא אומר דברים לא נכונים. שלושה שבועות כהן:-שירי פרנצי

 הוא לא מדבר אלייך, למה את עונה?  סמדר אהרוני:

את לא שומרת המוסר פה. אמרנו אתם מדברים, הצד הזה לא ידבר. הצד הזה מדבר,    שמואל בוקסר: 

 הצד הזה לא יפריע לו.  

שבאה ולמדה בוועדת  ,  , ואני רוצה להחמיא לגליתחיובי אני רוצה להגיד גם שהיה דיון מאוד   ליאור אלימלך: 

 .  שני החברים שיושבים פה בשולחן מולי בחרו לא להיות כספים, אבל משום מה

דגן: בעיניים,    איתי  העובדים  את  לראות  לוועד,  לרדת  פחדת  אתה  כי  את ו ברור,  לראות  הלכנו  אנחנו 

 העובדים בעיניים ולשמוע אותם. מה אתה מדבר שטויות?

 , אבל בסדר.  לא ידעתי שאתה מייצג את הוועד ליאור אלימלך: 

מיליון שקל עלייה מדוחות. בוא   2.7העובדים, וגם הציבור, ולא לראות פה סעיף של  ים  לנו חשוב  איתי דגן:

 ליאור.  , תנהל את האירוע. אז תפסיק

כמו שאתה מעביר ביקורת, זו זכותי. בחרת לא נותנים לי לדבר.    ר כיאני לא מצליח לדב ליאור אלימלך: 

 לא להיות בוועדת כספים, 

 )מדברים ביחד(

 איתי, לא אתה תקבע מה ענייני ומה לא.  שמואל בוקסר:
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ו ליאור אלימלך:  גלית אבינועם, שבאה  רוצה להחמיא לחברת המועצה  וישבה על הסעיפים,  אני  עברה 

ישבה על ההתייעלות שלנו, והקדישה זמן, יותר חשוב מאשר לצעוק בוועד. היית צריך לבוא וללמוד את  ו

 החומר, זה חלק מהתפקיד שלך כחבר מועצה, במיוחד כשאתה מגיע לישיבה כזאת. עצוב לי שלא. 

 יותר חשוב לראות את העובדים.  כהן:-שירי פרנצי

 באמת עצוב לי שלא, והפופוליזם הזה לשלוח שעה לפני ולהגיד אנחנו למען התושבים,  ליאור אלימלך: 

 ,  מקשה אחתב איתי דגן:

 למה אתה מפריע? שמואל בוקסר: 

 מספיק עם השטויות.   איתי דגן:

 למה אתה מפריע? לא מוצא בעיניך משהו, אומרים.   שמואל בוקסר: 

 כולם מפריעים, גם אני אפריע. ככה בא לי.   איתי דגן:

 אף אחד לא מפריע, רק אתם מפריעים.  לא,   שמואל בוקסר: 

 ככה אני רוצה. הלאה. תמשיך. ככה אני רוצה.  איתי דגן:

 אתה בגן ילדים?   שמואל בוקסר: 

 נראה. כ איתי דגן:

 )מדברים ביחד(

גיל אנוקוב, שהם   גם חבר המועצהו גם אתה  ,  היה דיון רציני בוועדת הכספים, בחרתם ליאור אלימלך: 

 . התייעלותהתוכנית את חברים בוועדת כספים, לא להיות בה, לא לשמוע, לא להביא 

 עובדים הרבה יותר חשובים.   ה איתי דגן:

 התייעלות לא חשובה. האז אני בלי מילים, אם תוכנית  ליאור אלימלך: 

 ()מדברים ביחד
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פה רק  אני   ליאור אלימלך:  עליה  שעובדים  התייעלות,  לתוכנית  רעיונות  עם  לבוא  אחרון.  משפט  אגיד 

 ולשלוח אותה חצי שעה לפני ישיבה, זה אפילו לא מגוחך. תודה. , שלושה חודשים

כמה דברים יש לי להגיד אליך. כל הסיפור הזה עם ועדת כספים, תראה, יש פה סיפור שאני   גיל אנוקוב:

של נכסים שקיבלו פה  ,  העליתי בוועדת כספים לפני התקציב הקודם, שיש פה עשרות מיליונים של שקלים 

פטור מארנונה בגין נכסים ריקים. אני ביקשתי לקבל את רשימת הנכסים הריקים, כדי באמת לבחון את  

לדיון כזה, אני לא   העניין הזה של עשרות מיליונים, שלא משלמים פה ארנונה. אנחנו באים פה עכשיו 

 אם זה,  גנת הפרטיות, ובין מקבל, המנכ״לית בתירוצים חוזרים ונשנים, בין אם זה תחת חוק ה

 תירוצים של החוק.  זה  כהן:-דפנה קירו

 זה לא נכון. לחברה בע"מ חוק הגנת הפרטיות לא חלה עליה.   גיל אנוקוב:

 יועצת המשפטית. וה קובע לא אתה קובע, החוק  כהן:-דפנה קירו 

הוא ריק מתוכן. אנחנו כמוך משקיעים פה    כן הדיון הזהול  זה הייעוץ המשפטי שאני קיבלתי.  גיל אנוקוב:

לא פה, היינו  .  יום חמישי גם אנחנו היינו פה בישיבהב רביעי היינו פה,  ביום  שעות, שעות משקיעים פה.  

התקציב לקראת  הכנה  לא  ,  בישיבת  שאנחנו  תגיד  אל  אז  מוכנים.  לפה  באים  אנחנו  היינו.  אתמול  וגם 

 אתם רוצים לשתף אותנו בכל הנושא הזה של הטיפול בשיטפונות .  עובדים, אתם לא היחידים שעובדים

בישיבת אתה בא, יושב פה  אחרי זה  ושומרים לכם את הכל במעגל סגור.  אתם  , אנחנו נשמח.  וכדומה

 . שאנחנו לא שותפים, ומטיח בנו עלבונות מועצה

 ()מדברים ביחד

אתה יש לך משרד פה, יש לך פה חניה, הכול בסדר. אנחנו צריכים  ושאתה עובד פה בחינם,  ו  גיל אנוקוב:

 . להסתובב פה

 עד היום מסתובב מחפש אותה. . מחפש את החניה שליאני  ליאור אלימלך: 

 יש לך חדר פה. איפה החדר שלנו? גם  כהן:-שירי פרנצי

ייתה לך גם עוזרת אישית תקופה, מזל שהצלחנו, למרות שהיא לא הייתה באופן חוקי,  וה  גיל אנוקוב:

 .  מתפקידה הצלחנו בסופו של דבר לשחרר אותה

 איפה ראית שהיתה לי עוזרת? ליאור אלימלך: 
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 . היתה ליהודה כהן:-שירי פרנצי

 ליהודה, סליחה. אז לכן, כל הביקורת שלך, באמת, היא לא עניינית, ולא תורמת לשום דבר. גיל אנוקוב:

   )דין ודברים שאינם מעיקרי הדיון(

 בבקשה, נעמי.  שמואל בוקסר: 

על אותו דבר    אני מחזיקה פה שני מסמכים שקיבלנו בחומר. מלבד הכותרת, זה העתק הדבק  נעמי חסון:

, ודברי ההסבר לתקציב 2026דברי ההסבר לתוכנית ההתייעלות לשנת  " חוץ מהכותרת  .  מיליםן  אות  בדיוק.

שבהחלט תוכנית התייעלות ותקציב זה לא אותו דבר, כל שאר המילים, פסיק  ,  , שאני חושבת" 2026לשנת  

העתק הדבק. לכן, אני אשמח לקבל כבוד הגזבר, דברי הסבר, באמת, לנושא    ונקודה, אותו דבר בדיוק

, באמת מתאימה 2026תוכנית ההתייעלות, כי אני מרגישה שהשורה הראשונה פה, הצעת התקציב לשנת  

אז אם  ,  , ולא מתאימה למסמך של דברי הסבר לתוכנית ההתייעלות2026לדברי ההסבר לתקציב לשנת  

 אפשר לקבל באמת את דברי ההסבר.

 הלאה.  שמואל בוקסר: 

 אני מחכה לתשובה, כבוד ראש העיר.   נעמי חסון:

 בבקשה., בסוף שמואל בוקסר: 

קודם כל, אני חושב שאם הייתם רוצים להתייחס ברצינות לאירוע, וסליחה שאני אומר את זה   עמרי רווח:

צמידים לכל תוכנית ההתייעלות מספרים, מביאים  מ   ם באים כמו שצריך,ככה, כעובדה מוגמרת, אז היית

כבר שלושה חודשים, מאגף הגזברות וכל אגף שנמצא כאן.  קשה מאוד    שעובדים עליו פה,  תקציב מאוזן

הייתם מצמידים את זה למספרים, לסעיפים, הייתם מוציאים כאן דוח, לא להגיד אני מתאמץ, אנחנו אם  

שכן אפשר לבוא ולקחת מתקציב התב"רים ולהעביר אותו, וכן לא    ,נתאמץ להביא יותר כסף מהממשלה

 להעביר אותו, ואם יאשרו או לא יאשרו.  

 ()מדברים ביחד

 נקודה משהו מיליון.   2 ,שכר של הסגניםאמרנו לגבי ה כהן:-שירי פרנצי

 נכסים ריקים.  אני ביקשתי ממך את הנושא הזה של ה גיל אנוקוב:
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לידיעתך וללא עזרתך, ראש העיר, סמדר ואני, ויתרנו על עשרות אלפי  ,  כבר בחודש נובמבר  עמרי רווח:

 שאמורים על פי חוק,  , שקלים במצטבר

 למה צריך סגנים?  כהן:-שירי פרנצי

 אל תיכנסי לי במילים. אף אחד לא היה צריך את העזרה שלך.  עמרי רווח:

 : נכנסו לך פעם לתלוש משכורת? את קצת מגזימה.ליאור אלימלך

 החברה שלי לא בגירעון. כשהעירייה תהיה בגירעון, אז כן.   כהן:-שירי פרנצי

 )דין ודברים שאינם מעיקרי הדיון( 

אני חושב שלכל הפחות צריך להעריך את העניין של הדוגמה האישית, ולא רק שלי, גם שם    עמרי רווח:

מנהלי האגפים כאן בעיר קטנה, שהמשכורות שלה נגזרות מתוך מספר התושבים, וכל אחד פה אומנם  

כמובן מתוך העיר, אבל כל אחד ממנהלי האגפים בערים השכנות אוטומטית מרוויח יותר,  הם    נבחרי ציבור

 מהראשון עד האחרון, כל אחד פה שימש דוגמה אישית. , וכולם פה עשו באמת את הוויתור שלהם

 שלך?  ויתור ואיפה ה כהן:-שירי פרנצי

 אם את לא מקשיבה,  עמרי רווח:

 לוותר על משהו שלא קיבלת, זה לא זה.  . מקשיבהאני  כהן:-שירי פרנצי

זה כבר מתיש. או שאת מכבדת אותנו, ,  פינג פונגאיתך בתפסיק לענות. אנחנו לא בתגובה   : ור אלימלךליא

 נפסיק לענות לך. ואנחנו  או שאת לא מכבדת

 של שנה.   על משכורת תוותרליאור,  כהן:-שירי פרנצי

 על המשכורת שלך. את תוותרי  ליאור אלימלך: 

 אני לא עובדת פה. אם הייתי עובדת פה, הייתי מוותרת.   כהן:-שירי פרנצי

 זה כבר מוגזם, זה פופוליסטי סתם. , די כבר ליאור אלימלך: 

ויתר בקורונה על חודשים מהמשכורת שלו  כהן:-שירי פרנצי מה  ,  מה זאת אומרת? אפילו ראש העיר 

 הבעיה? יש גירעון.  
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 את רוצה שהוא יחיה בלי משכורת? הבן אדם עובד,  יהודה חיימוביץ:

 מה את רוצה שהוא יחיה?  מ ליאור אלימלך: 

 )מדברים ביחד(

 תתרמי את המשכורת שלך שלושה חודשים, אני איתך.  ליאור אלימלך: 

פרנצי בשכר.  כהן:-שירי  אחד  סגן  היה  קודמת  בקדנציה  במי    גם  גירעון.  זה  לעשות,  פוגע?    אתהמה 

 בעובדים?  

 לפי מה שאמרת, אפשר להוריד חצי מהעובדים בנס ציונה.   ליאור אלימלך: 

 )מדברים ביחד(

 , מספיק להפריע. : שירי, אני מבקש ממךשמואל בוקסר

 ת.  וביצוע הכנסות מדוחות, בדיוק זה המשכור 2.3 איתי דגן:

 אני מצטער, אתה פשוט לא מבין על מה מדובר.   שמואל בוקסר: 

מיליון שקל זה לא חשוב. אבל עדיין יש לנו    2.5-ש,  אני לא מבין, אמרת את זה גם ביום רביעי  איתי דגן:

 השתלמויות.  את הפה עובדים שקיצצו להם 

 איך שזה ממשיך, אתה תסיים את הדברים, מעלים את זה להצבעה. נגמר הסיפור.   שמואל בוקסר: 

גם  תני לי לסיים, שאף אחד לא ילמד אותי על דוגמה אישית ואל תעני בבקשה, כי אני מדבר.  עמרי רווח:

פעם לדיון הזה. שאף אחד לא ילמד אותי על דוגמה אישית, כי אני מוותר מהכיס של   200ככה הפרעת  

, ככה או ככה איך שלא תהפכי את העניין הזה, זה מה שאני עושה.  2026המשפחה שלי פה, בתוך תקציב  

עצמאי  כ, בנימה אישית, וזה הדבר האחרון שאני אגיד בשכר שלי. בכל סיטואציה בחיים שלי, בין אם  תייםש

ובין אם שכיר, הרווחתי שקל יותר ממה שאני מרוויח פה היום, אני לא בשביל הכסף, תהיי רגועה. שלוש,  

אני לא אתן לך דין וחשבון. את לא תשפטי אותי, מי שישפוט אותי זה מה שבשנה וחצי השירות לתושב, 

 תוכנית מטריה,  החוג חינם, ההחירום, המלחמה, 

 איזה חוג חינם?   כהן:-שירי פרנצי
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גם פה אני מבטיח לך שתצאי קטנה עוד חצי שעה. אני מבטיח לך, תרשמו את זה וחבל שלא  עמרי רווח:

 מי שישפוט אותנו זה הציבור.  הבאתי לך כובע אדום לאכול פה. 

 . זה חתום על שמך, עמרי. איפה הצעירים פה?  פעמיים בשנהאת הארנונה  אתה מעלה   כהן:-שירי פרנצי

 ()מדברים ביחד

 עמרי, סיימת? דנה, בבקשה. זה לא יהיה בפרוטוקול.    שמואל בוקסר: 

 זה הוגש?  , צו עיכוב ביצוע כץ:-דנה שחק

 כן.   שמואל בוקסר: 

 יש לנו תשובה? ו כץ:-דנה שחק

 עדיין לא.   שמואל בוקסר: 

 מתי הוגש צו עיכוב?  איתי דגן:

 לדצמבר. אני מדברת מזיכרון.   17-באני חושבת ש כהן:-עו"ד שולמית מנדלמן

 , יום לתשובה בעצם, ואז זה ייכנס 45זה  איתי דגן:

 היא בנוסף לערעור.   בקשה לעיכוב ביצועהלא,  כהן:-עו"ד שולמית מנדלמן

 מתי תשובה התשובה צריכה להתקבל?  איתי דגן:

 בית המשפט. את תשאל  שמואל בוקסר: 

 .  אז עוד אין לנו תשובה רכהוהצד השני ביקש א כהן:-עו"ד שולמית מנדלמן

 ערן, אתה מסיים. , בבקשה שמואל בוקסר: 

רפאל: בדיון,    ערן  משהו  לדבר  תכננתי  לא  חשובה רק    אבלאני  אחת  השנתיים  .  נקודה  ובמשך  היות 

  ,או מכל מיני דברים שנאמרו בעבר,  האחרונות רבו החברים כאן מהצד השני של השולחן לצטט מפייסבוק

עיר, סגנים. קחו בחשבון שאתם תצטרכו ה  קחו בחשבון שחלקים ממכם מתיימרים להיות בעתיד ראש

 איפשהו לוותר על שכרכם. זהו. 
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 תודה רבה.  שמואל בוקסר: 

 אם צריך בשנת גירעון, זה מה שנעשה.  כהן:-שירי פרנצי

 גם לא בשנת גירעון.  , זה מיותר תמיד מיותר ערן רפאל:

 )מדברים ביחד(

לסבר את האוזן של המאזינים. ו  לפני שנעבור להצבעה, אני רוצה להגיד לכם דבר אחד שמואל בוקסר: 

בהשוואה לראשון   2026לשנת  ללים  קהמשותעריפי הארנונה  ,  אני רוצה להגיד לכם, שגם אחרי ההעלאה

יותר -לציון, נס נמוכים. המשרדים, אנחנו מקום טוב באמצע, קצת  ורחובות, אנחנו במגורים הכי  ציונה, 

מרחובות, הרבה פחות מראשון לציון. ובתעשייה אותו דבר, אנחנו קצת יותר מראשון לציון, פחות מרחובות.  

 אנחנו מעלים להצבעה, בבקשה. 

  2.5%אישור העלאה בארנונה בשיעור של  אחד,  שני נושאים.  מעלים להצבעה    כהן:-עו"ד שולמית מנדלמן

 לנכסים שאינם למגורים.   4.5%-ומגורים, נכסים לל

 מי בעד?  שמואל בוקסר: 

שמואל בוקסר, עמוס לוגסי, ערן רפאל, סמדר אהרוני, יהודה חיימוביץ, ליאור אלימלך, עמרי    בעד:

 . רווח, ליאור שרון

 כץ.-כהן, איתי דגן, דנה שחק-י חסון, נאור  ירושלמי, שירי פרנצימגיל אנוקוב, נע :נגד

מגורים,  ל נכסיםל   2.5%בשיעור של    2026לשנת  העלאה בארנונה  מאשרים ברוב קולות    החלטה:

 4.5%-בשיעור  ו,  26/6/2025בישיבת מועצת עיר מיום    2026  שאושרו בצו מיסים לשנת  2%בנוסף ל

 לנכסים שאינם למגורים

כפי    2026מאשרים את תוכנית ההתייעלות לשנת    -הצעת החלטה שניה    כהן:-עו"ד שולמית מנדלמן

 שהוצגה בפני המועצה.  

 מי בעד?  שמואל בוקסר: 

שמואל בוקסר, עמוס לוגסי, ערן רפאל, סמדר אהרוני, יהודה חיימוביץ, ליאור אלימלך, עמרי    בעד:

 . רווח, ליאור שרון
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 כץ.-כהן, איתי דגן, דנה שחק-י חסון, נאור  ירושלמי, שירי פרנצימגיל אנוקוב, נע :נגד

 כפי שהוצגה בפני המועצה. 2026את תוכנית ההתייעלות לשנת  מאשרים ברוב קולות  החלטה:

 תודה רבה. הישיבה הסתיימה.   שמואל בוקסר: 

 

 


